



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/9072/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-16 15:39**

Parlex azonosító: **1K3WP6JO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Tóth Endre (Momentum)** országgyűlési képviselő "*Kérdések a konténertantermekkel kapcsolatban*" című, K/9072. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Tóth Endre (Momentum)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Kérdések a konténertantermekkel kapcsolatban*" című, K/9072. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/24419-1/2024

Válasz Tóth Endre (Momentum)
K/9072. számú, „Kérdések a
konténertantermekkel kapcsolatban”
címen benyújtott írásbeli kérdésére

Tóth Endre úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Kérdések a konténertantermekkel kapcsolatban**” címmel benyújtott, **K/9072.** számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Emlékeztetem, hogy az Ön szövetségeseinek kormányzása idején több mint 381 településen vonták meg a diákoktól a helyben tanulás lehetőségét, 15 000 tanárt bocsátottak el, 1 teljes havi bért vettek el a pedagógusoktól. Ezzel szemben a polgári kormányzat az elmúlt években számos, a köznevelési intézményrendszer megújítására irányuló projektet támogatott. A Kormány soha nem látott iskolafejlesztési programot indított el, 2018-tól napjainkig 5 680 óvodai és iskolai fejlesztés indult el, illetve valósult meg közel 1 400 milliárd forint értékben.

A konténeriskolákkal kapcsolatban tájékoztatom, hogy a konténerek úgy kerülnek kialakításra, hogy a hatályos ágazati jogszabályoknak megfelelően biztosítható legyen a biztonságos nevelő-
oktató munka és az ahhoz szükséges tárgyi feltételek. A konténeres tantermekben történő tanulói elhelyezés modern, megfelelő, jól felszerelt, ápoltság és egységes környezetet biztosít. Az egységek önállóan hűthetők-fűthetők, szaniterkonténeres elhelyezések lehetségesek, megfelelő tűzvédelmi és szigetelési normatívával rendelkeznek.

Az országban napjainkban több okból alkalmaznak a tankerületek konténereket: van, ahol az iskola kerül felújításra, van, ahol robbanásszerű gyermeklétszám-növekedés figyelhető meg (pl. budapesti agglomeráció). A gyermekek jó, biztonságos körülmények között tanulhatnak, sok esetben ugyanazon a helyen, ahol az iskola volt, így a szülők terhei is jelentősen csökkennek. Ráadásul a jelenleg használatban lévő konténerek száma a tankerületi központoknál a köznevelési intézményekben lévő tantermeknek kevesebb, mint fél százalékát teszik ki, tehát továbbra is elenyésző számról beszélünk.

A 2022/2023-as tanévben 38 településen használtunk konténertantermeket. A 2023/2024-es tanévben a modern körülményeket, egészséges tanulói környezetet biztosító, az összes tanterem 0,27%-át kitevő konténertermek 43 településen jelentettek gyors megoldást a tanulók elhelyezésére. A 2024/2025-ös tanév kezdetére ez a szám nem változott.

A Gyömrői Fekete István Általános Iskolával kapcsolatos építési projekt az épület teljes rekonstrukcióját magába foglalja, az iskola valamennyi tanulóját egy teljes konténeriskolába helyezük át a kivitelezés idejére. A kivitelezés megkezdésére a konténeriskola elkészítése után kerülhet sor.

Budapest, 2024. szeptember 16.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár